Ypok 3538

I eoMeTpUYCCKNHU U
(pU3MYECKHUMN CMBICJI
IIPOU3BOJTHOM.
Peiienue 3aaau




L{lean oOy4yeHU:

*10.3.2.1 - 3HaTh TEOMETPUYUECKHUM CMBICI IIPOU3BOIHOM;

*10.3.2.2 - 3HaTh (PU3NYECKUI CMBICI IIPOU3BOIHOM;

*10.3.3.1 - pemiath NpUKIAIHBIE 3a]1a49H, OIUPAICh HA (PU3NIECCKUI
CMBICJI IPOU3BOJHOU;

*10.3.3.2 - pemarsp 3a71a4M ¢ KCHOJIb30BAHUEM I'€OMETPUUYECKOIO
CMBICJIa IPOU3BOIHOM,;



Kpurepuu o1ieHUBaHUS

yME€EeT HaXOJUTh I'PagueHT (yHKIIUU

MOHUMAET CBA3b MEXTY IrpadrkoM (PYHKIIMHU U IpauKOM €€ rpaJIneHTa;
HAaXOAUT TAHTE€HC YIJla KacaTeJIbHOU, IPOBEICHHON B 3aJJaHHOU TOUYKE
HaXOJUT YIJIOBOM KO (PUIIMEHT KacaTelIbHOM

yMEET IPUMEHATH MTPOU3BOHYIO IIPU PEIICHUU (PU3UUECKUX 3a/1a4

MOHMMAET, B YEM 3aKJIIOYAETCSI TEOMETPUUECKUN U PU3UYECKUN CMBICI POU3BOIHOM;



JlomaniHee 3ajaHue

Ha copeBHOBaHMAX MO JIETKOM aTJIETHKE KOIIbE OpocaeTcs TakK, YTO €ro
BBICOTA, /1 METPOB HAJ 3€MJICH, ONIPEACIISIETCS MPABUIOM:

h (f) = 20¢ - 5 + 2, Tne t IpeAcTaBIsLeT BpeMs B CEKYHIaX.
a. Halizute CKOpOCTh U3MEHEHMS BBICOTHI B 1H000€ BpeMs, £. (M/C)
b. Haliaute cKOpOoCTh N3MEHEHUS BBICOTHI IPH

)t=1c
n)t=2c
1) t =3 c.

c. OOBsICHUTE, MOYEMY CKOPOCTh M3MEHEHHST N3HAYAIBHO MOJI0KATEN
3aTE€M PaBHA HYJIIO, 4 3aTEM OTPUIIATENIFHA B TCUCHUE MEPBBIX 3 CEKY



AKmyaJlllS’tll(ll}l USVUCHHO2C0 mMamepuaia.

1. B 4yem 3aKiro4aeTcsi reOMETPUUECKAN CMBIC]I

IIPOU3BOIHOM?

2. B 4eM cocTouT (pM3HYECKUM CMBICI IPOU3BOIHOM?

3. Kak HaliTh Ha rpayke KpuBOM, TOUKY B KOTOPOU
KacareabHas OyIeT napajjieibHa, NepHeHIUKYIIpPHAs
KaKOM-I100 3aJJaHHON NPSMOM, 3aJaHHON YpaBHEHHEM ?

4. Kak HaWTHU CKOPOCTh, YCKOPECHHUE JIBUKYIIIETOCS TEJIa, 3

3aKOH JIBH)KCHUS B 3aJIJaHHBIA MOMEHT BPEMEHU



1.

Yrn0BO KO3OOULMEHT KacaTenbHoM Kk rpadiy dynKuwm f2) = 42° - 628 Touke ¢ aBcuuecoit 2, = 2 pasek




2.

Yromn, KOTOPBIN COCTABIISAET KacaresbHas, NpoBeneHHas K rpaduxy )/ = X> - 8X + 16 B

Touke X = -5, ¢ ocbio abcumcc?




3.

Yron Haknota k oc ()2 KacaTenbHoid, npoBegeHKolt k rpaduky Oyrkumn fz)= 222+ /3 2+ 1, pasen 60°.
Haidgu KoopAMHaTbI TOUKY KacaHu.




4.

Haliayt 3HaueHua napaMeTpoB byt ¢, nput KoTopbIX npAMast §= 22- 4 Kacaetea napaBonsi fz)= 22 + br+ cB
TOUKe (3; 2).




S.

Bbiuncnn CKOpPOCTb U YCKOpeHne ABM)XKeHUA TOYKW B MOMEHT BpeMeHU t=12c, ecnn Touka ABWKeTCA
I'IpﬂMO!'IMHEﬁHO Mo 3aKOHY
S(t)=2t*-8t-9

rae S - nyTb B MeTpax, t - Bpems B CeKyHAaX.




6.

MaTepMaanaﬂ TO4YKa ABVDKeTCHA npamonvmel‘fmo Nno 3aKOHY
o
S(t) = = 2 -32t+1

rge S - nyTb B MeTpax, t- BpemMs B CeKyHAaX, NaMmepeHHoOe C Ha4asla ABVMO)KeHWA.

Onpegenu, B KaKO MOMEHT BpeMeHU ee CKOpocTb 6binia paBHa 3 m/c.




7.
Mo npﬂMOﬁ ABUNXYTCA ABe MaTepual/ibHble TOYKW N0 3aKOHam
Sih=4t-3nS(t)=F

rae S-nyTb B MeTpax, t - Bpems B ceKyHAax. Onpegenu, B KakoM NpoMeXKyTKe BpeMeHU CKOPOCTb Nepeoi
TOUKM OKaXKeTcsi 6onbLue CKOPOCTW BTOPOV TOUKM.




8.

Teno, Macca Kotoporo 1 = 0,5 Kr, ABVXETCA NpAMONMHEIHO N0 3aKoHy J(f) = 2+1-3, Haitgw
KVHETMYECKYI0 JHEPriAko Tena 4epes 3 ¢ nocne Havana ABVEHUA,




9.

Teno Maccoid 2 Kr ABVXETCA NPAMOAUHeitHo no 3aKoHy S(1) = 262 + 13t +1. Cuna, feiicTBylowLan Ha Teno
paBHa




10.

Teno noGpoLueHo BepTMKabHO BBEPX CO CKOPOCTBIO 1y = 70 M/c. Kakyto ckopocTb 6yaeT uMeTh Teno Ha

BbicoTe 240 M oT noBepxHocTA 3eman (g= 10 m/c2)?




Reflection
n@u ARE vou@




